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директора комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»

Теофіпольської селищної ради про роботу комунальної установи «Центр
надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради

за 2021 рік
Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»

Теофіпольської селищної ради створена рішенням селищної ради від 24 грудня
2020 року № 24-2/2020 та є комплексним закладом соціального захисту
населення, відділення якого проводять соціальну роботу та надають соціальні
послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення або
перебувають у складних життєвих обставинах. Для надання соціальних послуг
у Центрі утворено такі відділення: відділення соціальної роботи та надання
соціальних послуг за місцем проживання;

відділення натуральної та грошової допомоги;
відділення комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.

Відділення соціальної роботи та
надання соціальних послуг за місцем проживання.

Основною метою діяльності є сприяння у задоволенні соціальних потреб
сімей, дітей та молоді, людей похилого віку, які перебувають у складних
життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Загальна чисельність працюючих у відділенні - 6 штатних одиниць.
Також у відділенні працює 36 соціальних робітників.

Фахівці із соціальної роботи систематично здійснюють облік сімей/осіб,
які опинилися у складних життєвих обставинах. В результаті налагодженої
роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи станом на 01 грудня 2021 року
відділенням взято на облік 114 сімей, у яких виховується 289 дітей, які
перебувають в складних життєвих обставинах.

Соціальним супроводом охоплено 20 сімей, в яких зростає 55 дітей.
За результатами проведення акту оцінки потреб сім`ї/особи отримують

соціальні послуги відповідно до потреб. Так, станом на 01 грудня 2021 року
1086 сімей/осіб отримали соціальні послуги, а саме: консультування,
представництво інтересів, посередництво, соціальний супровід, соціальна
адаптація, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціальна профілактика та
інформування.

Відділення соціальної роботи та надання соціальних послуг за місцем
проживання здійснює контроль за цільовим використанням державної
допомоги при народженні дитини і створенням належних умов для
повноцінного виховання дітей. За звітний період за результатами обстежень
було складено 129 актів перевірки цільового використання державної
допомоги при народженні дитини.
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Також відділення здійснює соціальну роботу з особами засудженими до
покарань не пов’язаних з позбавленням волі та особами, які повертаються з
місць позбавлення волі. На обліку перебуває 7 молодих осіб засуджених до
покарань не пов’язаних з позбавленням волі.

Станом на 01 грудня 2021 року до відділення надійшло 27 повідомлень
про вчинення насильства в сім’ї. Фахівцями із соціальної роботи здійснено 21
акт оцінки потреб дитини та її сім'ї, у яких вчинено насильство. 16 сімей, у яких
виховується 37 дітей перебувають на обліку по причині насильства в сім'ї. З
метою попередження випадків вчинення насильства у сім'ї та налагодження
стосунків, ці сім’ї були забезпечені соціальним супроводом, членам сімей
надається комплекс соціальних послуг.

Всього під соціальним супроводом перебуває 5 сімей, в яких зростає 14
дітей щодо яких надійшли повідомлення про вчинення насильства у сім’ї.

Фахівцями із соціальної роботи здійснено 16 актів оцінки потреб осіб з
числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування.Всього на обліку
перебуває 21 особа з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського
піклування. Послуги надаються всім, хто їх потребує та виявив бажання
отримувати такі послуги.

Фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. Так, на обліку перебуває 3 прийомні сім′ї, у яких виховується
7 дітей позбавлених батьківського піклування. В ході соціального
супроводження спеціалісти регулярно відвідують дані сім’ї, проводять роботу
щодо повноцінного розвитку дітей, створення належного психологічного
клімату в сім’ях та інші соціальні послуги. З прийомними дітьми проводяться
бесіди, консультації, лекції з метою стабілізації емоційного стану, допомоги у
набутті навичок самостійного життя у соціумі, формування відповідальності,
попередження негативних явищ, відновлення втрачених біологічних зв’язків. В
цих сім’ях забезпечено належні умови для утримання дітей, а саме: є необхідні
меблі, постільна білизна, одяг відповідно сезону; належне харчування; діти
забезпечені підручниками, канцелярським приладдям, іграшками, у наявності
телевізор, музичні та інші технічні засоби. Діти шкільного віку приймають
активну участь у шкільному та позашкільному житті, займаються в
позашкільних гуртках, секціях, навчаються в музичній школі. Усі прийомні
батьки вчасно пройшли медичне обстеження прийомних дітей.

Також відділення здійснює догляд та надає допомогу особам похилого
віку та особам, які втратили працездатність у зв’язку з інвалідністю.

На обслуговуванні знаходиться 520 чоловік, в тому числі, 138 особи з
інвалідністю. Всього з початку року надано 54380 послуг та здійснено 21082
відвідувань підопічних.

Найпоширенішими видами послуг серед осіб похилого віку є: закупівля і
доставка товарів з магазину, медикаментів, ведення домашнього господарства,
доставка води із колодязя, проведення бесід, організація харчування, надання
допомоги в оплаті комунальних послуг.
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Відділення натуральної та грошової допомоги.
У відділенні працює 4 працівники. На обслуговуванні з початку року

знаходиться 28 чоловік, з яких 7 на безоплатному обслуговуванні та 21 на
платному обслуговуванні.

Основна частина послуг перукаря та швачки надавалась особам похилого
віку та особам з інвалідністюза місцем проживання на безоплатній основі.

Всього надано 320 послуг.
Відділення взяло участь у Всеукраїнському конкурсі мікрогрантів «Час

діяти, Україно!» та виграло подарунковий сертифікат на суму 50 000 грн для
реалізації проекту «Назустріч людям». Проєктом передбачено відкриття
соціальних пралень в населених пунктах громади (смт Теофіполь та селах
Шибено, Новоставці, Святець, Поляхова, Турівка). На теперішній час
проводяться ремонтні роботи приміщень, водопроводів, каналізації,
налаштування водовідведення, створення необхідних умов для повноцінного
функціонування робочих місць перукаря, прачки та швачки.

Відділення комплексної реабілітаціїдля осіб з інвалідністю.
У цьому відділенні проходить реабілітацію 10 підопічних. Категорії

отримувачів послуг: це діти з інвалідністю, в кількості 8 осіб та особи з
інвалідністю - 2 особи віком від 18 років. За формою обслуговування у
відділенні надається послуга денного догляду. Відділення працює з
підопічними, які мають різні види захворюваності, зокрема це: синдром Дауна,
аутичний синдром, ДЦП, затримка психомовного розвитку, вроджені вади
головного мозку.

Вся робота відділення зосереджена на соціалізацію, створення умов
розвитку осіб з інвалідністю та інтеграцію їх у суспільство. У відділенні
надаються такі послуги: соціальна реабілітація (навчання основним соціальним
послугам), психолого-педагогічна корекція та психолого-педагогічна
діагностика, лікувальний масаж та професійна орієнтація.

З підопічними працюють такі фахівці:вихователь соціальний по роботі з
дітьми з інвалідністю та асистент вихователя соціального по роботі з дітьми з
інвалідністю (педагогічна корекція, соціальна реабілітація, професійна
орієнтація), вчитель-логопед, практичний психолог (психолого-педагогічне
консультування, психолого-педагогічна корекція), керівник музичний, медична
сестра, медична сестра з масажу (загальний та лікувальний масаж), асистент
вихователя соціального по роботі з дітьми з інвалідністю.

З 05 жовтня 2021 року у відділенні організовано повноцінне харчування.
Також здійснюється підвіз підопічних до відділення. Курс реабілітації
проходять особи з с. Шибена, с. Лисогірка, с. Новоставці, с. Михнівка, с. Малий
Лазучин, смтБазалія, с.Гальчинці та с. Кунча.

В Центрі утворена мобільна бригада соціально-психологічної допомоги
особам, які постраждали від домашнього насильства.

Директор Центру Мирослава МАЙДАН


